(HARGDHT (L)) RESEE
Ve WAAE WA CEBEMUUL BATEN, BMOH OIEPHE 4
FRMAREEI R, HRENS%.
— EEHRRA

() MR CRLfRIE s UM ] 2580

1. WIRGNE L.

2. WA I BT

3. XHIIRGMFEA LR

4. Jost RS FIAT 25 HI R 26 23 9 A FE I LA R 2 I 5, 20 3 5 A At DU A A
AT

5. AL AN B ESHAFEMILA, IR SHEH A NS s .

6. ZRERN LS HUFEWLILA, FERESEOHE A N E R

7. RPN A

8. A A PALHIAR Z Bl L o

9. IRLMEMTE A, HA A BRI br £ 1l ?

10. BAH ZR G0 R —AH 28 48 S5 VAR (149328 b 20 A2 1) 7 R 2
11. BA RGN =AM R Gebr L E R H A 20

12. [F20 LI BE A DT PR A0 d,q,0 A8 6K 281 [R)20 WML I FR 347 RE RN i 7 2
13, YR ye A e (R S ) B S

14, 75 R AN AR R ) 32 2R A

15, W A SRR B SV E S .

16. KK (P

17. FHEE PRI,

18. J Rk a5 2R .

19. FEEHEI H M.

20. [F) 25 WML R A i i P i e R TR BN TR) R 2 A

21, 0% iy F Ik B R R A

22. HFHPT A BHPUARRE) FIFERE BHPT ML & T X .
23. JPFHPLI S

24, KRR VLS TN H

25. IEJ7 U7 R 48 (R A

26. f 202 15 7S R0E W

() TS R

i 2-6, 1 2-8, #l 3-2, il 4-1, fl6-2, fil6-10

M 1-2, ) 4-1, SJ5-1, ) 5-3, )i 6-3



.
1. P10 & 1-2

1-2 BARGHTFELNEE 1-2 PR, £ ER KN EE
HLE R I R T M B AR A .,

AR

(DERHELZEERB (LESARBERE,

(DB ERNBE L ;

()M T-1 TET 5%k, T-2,T-4 THETF E#lk,
T-3 TYEF—2. 5otk , HAEERRH) LR LR Z A7

— —
| 220kV . , 110kV |
(:) @ I i A }
T-1 T-2
- l T4
10kV 35kV
110kV ‘ T-3
10kV |

HE1-2 RREsm

M (DEBRHLESEESS KESANTEERE.

AP Von=10.5 kV, LLEH ER MM EHER 5%.

X FAE R A B R Se 4 , W R B R 2 M B SR LA AR 5
1.2 #13,

BN T-1 A EELERF: Ve =10.5 kV, ETFRBILEE
HE:Va =242 kV, LR B B PSRRI BB ER 10%.

EHAR T-2 JREEAERR . V=220 kV. ETE S EZE M
FIEBE R Ve =121 kV Ml Vs =38. 5 kV, 251 Lt [ 8 E & ™)
S ERER 10%.

[ERE, A28 T-3: Vi =35 kV #l Ve =11 kV,

SR T-4: Vi =220 kV #l Ve =121 kV,

(DOBREEHPOBEER.

IR ERIEART.

T-1: krn=242/10.5=23. 048

T-2: kronan =220/121=1. 818

kranas =220/38. 5=5. 714
Bz =121/38. 5=3. 143

T-3: ksn=35/11=3. 182

T-4: kran=220/121=1. 818

QBB ERRN LR,

B AR FE R RS TR R R E Mk B E R R
2.,

T-1: by =(14+0. 05) X 242/10.5=24.2

2



T-2. k'm(lhg) =220/121=}.. 818

ko =220/38. 5=5. 714

k1oczay =121/38.5=3.143
T-3: ks =(1-—0.025) X35/11=3, 102
T-4; kg =220/110=2

2. P93 >J/& 4-1
4-1 REBELFTEAE 41, B8 THSHNT.
RHBYLG-1:5v=120 MV + A,z",=0. 23;

G-2:Sy=60 MV » A,2",=0. 14;

AFFESE T-1.8y=120 MV » A, V5% =10. 5;

T-2:Sy=60 MV » A, V<% =10.5,

BB 2, =0. 4 O/km, b =2.8X107% S/km,

e AE L L-12% 120 km, L-2 % 80 km, L-3 24 70 km, B Sy
=120 MV « A, V=V, B REFL B THH RS HHERK.

G1 1 11 3 11 T2 g G2

BHE 41 EER8E

Bk Sp=120 MV « AV, =V, . RAHR XK ZHKIELE
% » B2 2% TR B L TR A B e e R Y Vo 22 8L 36K
B A AR MR IR L B ERSE T 1.

(ODHRE TS HEAT 218

Sp 120__
X'a=2" ang =0 23X {55=0- 23

Xy =1 s SS" —0. 14X 1200, 28

60
Xy =Yaloy Su _10.5 120

100 Sy 100 7120

Ve%., Se _10.5_120_
100 < Spn 100 < 60 021

120
1157

0. 105

X'rz:

Xg] :.In{; {/S,-g = =0, 43554

1, _1,, Vi _1 e 115
g Bu= gl T¥=5X2.8X 107 X120X Jo

X, Xﬂl =0. 43554 X 20 —0. 2904
1

5~ =0.01852

120

1
2

70

za_ 70 _
Xia=Xu 7> =0. 43554 X {55.=0. 2541

1 1 80

B B“Z '-—0 01852XT§6=0.01235



+Bs=-Ba 53 =0, 01852 {%=0. 0108

(DT H AT,
== gy — 14 3478

yzo=j—;vd—z=_j 0.—12§=—j3. 7514

y1a=jXLn="j 0._;}.03=_j9' 524

Y2 == Jqu?z_J 0—121=—J4. 762

yu= J;‘n —ig: 4%554 —i2. 296

N P v e SR

y“:j;’m: i 5rgpgT =13 936

Y=} %Bn +j EB,2 =j(0. 01852-40. 01235) =j0. 03087

oo =i %Bn +%st ) =j(0. 01852-+0. 0108) =j0. 02932

Vo =] (%B;ﬁ-%&; ) =j(0. 01235+-0. 0108) =j0. 02315

TR EPRBETR,
()3 A 75

Yiu =m0+ ys=—jd. 3478—j9. 524 =—j13. 872
Y=y +yu=—)3.5714—}4. 762=—}8. 333

Y =¥ +y31 +y34 +y35

=j0. 03087 —j9. 524 —j2. 266 —)3, 444=—]15, 233
Y =yo+yu Tt yis+ys

=j0, 02932—j4. 762—j2. 296—j3, 936 =—310. 965
Yss = yso + ys3 + ysa

=i0. 02315—)3. 444—33. 936=—)7. 357
(bYIEXT MG
Y:z =Yz; =0, OfYJS =Y31 ="y =j9- 524
Yu=Yy4=0.0,Y:;=Y;=0.0
Yu=Yi.=—yu=)4. 762

Y=Y =—yu=j2. 296,Y s =Y 3= —1y3 =)3. 444
Yis =Y =—245=j3. 936
FHEENT
r—ij13.872 0.0 j9. 524 0.0 0.0
0.0 —8.333 0.0 - 34.762 0.0
Y=139.524 0.0 —j15. 233 ;2. 296 j3. 444
0.0 14.762  j2.296 —jl0. 965 33,936
10.0 0.0 13. 444 33. 936 —37. 357




3. P131 M 5-1

5-1 R ARFGWEBAE 5-1 iR, &R AdSEmT.

LRE% L. 4% 50 km,2=0. 4 2/km;

RS T.Sv=10 MV « A,V %=10.5,k-=110/11,

BEAH KB ER 106. 5 kV, R FFEE, Y BT TR
MMEESREA —HERE. 5.

C1) 45 Bh e, 0 R SR 23 i, pvily el 36T S B el MR KA BN Rl
BRI REMA B1E;

Y AMERAP S BERARKXFTHHEN, KN B
AR CHAEFRBH R A EME.

T
S L 'CD"{ ,
I T i

BES1 WEHRRE

MiE— WALZKEITE
X, =zl=0. 4X50 =20 Q

Vs, V& _10.5,,110°
100 " Srn 100 © 10

Xy =X+ Xr=(20+127.05) Q=147.05 Q
(D) SR R AR DI R .

\'% 106.5
/=-_2 = : kA=0. 4181 kA
() ERAR V3zxs  J3X147.05

s L T, = Ik =O0. 4181X—1i1T()kA=4. 181 kA

(b) Mty B JLEK Bip=1. 8

g =2 I ki =2 X 4. 181 X 1. 8 kA=10. 644 kA

(o) 45 e v, VL B0 AT 3 ML

I =TI, 14+ 2k — 1) =4. 181 X /1+2(1.8—1)% kA
=6. 314 kA '

() BETIHE S, =3V, =/3X1.0X4. 181 MV - A

=72.424 MV « A

@I EiHE.

(2) X A MRS BB SRR a=0,

iy =v21,=yZX4.181 kA=5. 857 kA

Xt

0=127.05 Q

iqp(b} ziup(c} == _%iap(.} = _‘;— X35.857 kA=——2. 029 kA
(b) % A AR BRI, B) =900, &

i.p{l} =0

Lty = —v 21,c08(90°—120°) = —/2X 4. 181 X cos(—30") kA
=—5,121 kA
t..p(c) = L) =5.121 kA



BEZ EAr X EWERITTE.
TR1 BFRERW Ve=V., . REFERFEELIER. &
S&=10 MV A, Vg(ug) =115 kV, VB(w)=lO. 5kv

10
———— kA=0. 5499 kA
J3X10.5 >4

Ss 10
=(), 4 X50X
Viaw 115%

_Vs% V& _10.5, 10, 1107
100 Vi 100 107 1152

Xu=X,+Xr=0.015140. 09607=0. 1112

IB{w; =

X[_ =I£

=(0. 0151

X X SS—“ X =0. 09607
TN

Bro =sE—_120022 —0 913

V(o)* = % ={. 9261

y _ Vo —0.9261 —
s Xxkr* 0.1112x0.913 7. 6037

MRS EFRRAAE

1,=I% Inay =7. 6037 X 0. 5499 kA=4. 1813 kA
Sk —Mg R 28T, BRI SaMEXE,
FR2 #E Se=10 MV + A, Vo =115 kV

1
me=115><k—_r=115><%11—0 kV=11.5 kV

In(w)"—_"'"—'lo_'
J3X11.5
WEETTHLRL BT bre =1 SN KRS EOAF 25 E 1 M.,

_ Ve _0.9261 _
L= Xs 0. 1112’8' 3282

J B A A A B AR R T AT A 1
I,=1I * Inan=8. 3282X0. 50206 kA=4. 1813 kA

RES#E—R IR LEF.

BEZ RABZSECEMEE. B S=10 MV » A\Viun =
115 kV, Vi, =10.5 kV, Z¥EITH4RIE H BRI R B RO 295
SERLIRHIZEH], AN A 2R ERR B KR AT 1.

o Sy _ 10 _
X xlvzmm O°4X50X*—1152 0. 0151

kA=0.50206 kA

_Vs% . Su _10.5_10__
Xr= 100 ><Sm‘ 100 <10 0-105

Xy =X, +Xr=0.0151+0. 105=0. 1201
__106.5 S 10

Vo =115 09261 Ty = 700— = = 0 — eA=0. 5499 kA
(1) SRk WSR2

(a) 4H B R MO 58 B

1, =Y@ _0.9261_, ),

zy  0.1201



I,=I. » [y=7.711X0. 5499 kA=4. 2400 kA
(b) w3
1o =V2 Iy k1 =v2 X 4, 2403X 1. 8 kA=10. 794 kA
(o) S B v B KA 3E
Lp=1I, V1T 2(ke,— 1) =4.2403 X +/1+2(1. 8—1)? kA
=6. 403 kA
(DEREHE
=v3V, [,=y3X10.5X4. 2403 MV » A=77.116 MV + A
(2)IERE P BITE.
(a) ¥4 A AHER BB 9B KERT , XS R «=0°, F
ity =21, =2 X 4. 2403 kA=5. 997 kA

i.p{h} =gt = _—é‘i.p(.) = ‘_‘é— X5,997 kA=—2.998 kA

()24 A HEERIMA R A TR A «a=90", F
ey =0
iy = —+21,005(90°—120") =/Z X 4. 2403 X cos(90°—120") kA
=—5.193 kA
faptey = iy — 5. 193 kA
KR ENERRE=) SHERSREE . O —
T 4GB RO AR R 2R

4.240—4. 181
4,181

LA S SXMRER BN, HE, T 2RBERES
JUAFHE B R 2 S R RS Rt R P AR A B K 88 T

77.116—72. 424 0/ o
TRT X100% =6.478%

X100%=1.411%

4, P132 3% 5-3

5-3 *ﬁ%ﬁﬂ)ﬁ%?ﬂﬁi&ﬁ%ﬂ. E%ﬂ:PN=150 MW;
cospn =0, 85,Vn=15. 75 kV,zs=1. 04, 2,=0. 69,25=0. 31. %
AYERRETT, RS ELEM E P E AR A,

ﬂ B%ﬂ Vﬁzlo{),IG=1.0;COS¢N=Oa85g§m=31.79°9
singn =0. 52678,1% Vo =1.0,20°, A

I6=1.0,—31.79°=0.85—j0. 5268

Eq =Vo+iIeze=1. 0+j(0. 85—j0. 5268)°X0. 69
=1.48427 £ 23. 275"
& =23.275°
I,=Iosin(8+gn) =1. 0X sin(23. 275°+31. 79°) ==0. 8197855
E, =Eq+I1i(zs—xy)
=1. 4842740. 8197855 X (1. 04—0. 69)=1. 7712

7



Ei=Eq—I{z,—x))

=1. 48427—0. 819785 X (0. 69—0. 31)=1. 17275
E'=Vi+ilexh

=1.0,0°+j(0. 85—j0. 52678) X 0. 31=1. 193 /12. 763"
E’'=1.193,8"=12.763°
A B P AR 5-3 B

HWEs-3 EREkE

5. P163 /¥ 6-3

6-3 RO B 6-3 s, B NASEUT .
BHEIL G:Sy=60 MV » A,z4=0.14;
AAERE T.Sx=30 MV +» A,V:%=8;
C g L.=20 km,x=0. 38 Q/km,
HR7E { A=A AR B SRR rhid B i R B iR
KEBEFERE R FH AE.

10kV T 35kV

|
[ Al i

BE 63 REELE

M %k Sp=60 MV -+ A, Vy=V,, 0|
I — SB — 60
BT /AVe J3X3T7

B E'=1.05,2,=0.14,Xy=

kA=0. 936 kA

Vs . Su _ 8 60_
100 ~ S 100730216

= ‘S_B= _ﬁ..o._.= -

X =Xi4 X7+ X,;=0. 14+0. 16-+0. 333=0. 633
(DRBTESHE T

, _E . 1.05
r_)?;:?‘rﬂ_o. 633

X0. 936 kA=1.553 kA



)RpGHHRW P ERR be—1.8,F

iomp =2k mp=v2X1.553X1. 8 kA=3. 953 kA

G ERRRXARIA

Iy =1"4/1+ 2k, —1)?=1.553 X /1+2(1.8—1)? kA
=2. 345 kA

(O EREINFR

_E o _1.05 A
Si= % Sv=p 535 <00 MV + A=99.526 MV + A

&% S=/3I'V,,=/3X1.553X37 MV « A=09. 525 MV - A



